

**Retificação - Deliberação nº.344 de 21 de dezembro de 2007**

**RETIFICAÇÃO**

(Publicada no Diário Oficial da União nº 2, de 03 de Janeiro de 2008, Seção 1, Folha 11)

Retificar os termos da Deliberação nº.344, de 21 de dezembro de 2007, publicada no D.O.U. nº.246, de 24 de dezembro de 2007, Seção 1, página 37, em relação ao projetos "Teça e Tuti: em Uma Noite na Biblioteca", para considerar o seguinte: ONDE SE LÊ : "Teça e Tuti: em Uma Noite na Biblioteca", LEIA-SE "Teca e Tuti: em Uma Noite na Biblioteca".